



В Ноябрьске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Как сообщалось ранее, 21 июля 2011 года в правоохранительные органы города Ноябрьска поступило сообщение, о том, что неизвестный мужчина наблюдал за играющими на детской площадке детьми, после чего проследовал за ними в подъезд, где совершил в отношении 8-летней девочки развратные действия на глазах ее двух друзей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста).

С целью раскрытия данного преступления сотрудники СК России и полиции по средствам местных СМИ обратились к жителям города за помощью в поимке злоумышленника и сообщили его приметы.

12 августа 2011 года жители информировали органы правоохраны, что на одной из детских площадок находится похожий человек. Принятыми мерами мужчина был задержан. В ходе допроса он сознался в содеянном и сообщил, что совершил аналогичные преступления в отношении еще 7 девочек.

В последующем в отношении задержанного была проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, по заключению которой он был признан невменяемым.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для решения вопроса о применении в отношении обвиняемого принудительных мер медицинского характера.

02 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740400>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
